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СТОЛИЧНА ОБЩИНА

ЧРЕЗ
Г-Н ЦВЕТОМИР ПЕТРОВ 
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ 
ДО
Г-Н ГЕРГИН БОРИСОВ
ОБЩИНСКИ СЪВЕТНИК ПРИ СТОЛИЧЕН ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

Относно; Питане с Sx. №C0A25-BK66-2316-/1J/25.03.2025г.

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН БОРИСОВ,

В отговор на поставените в горецитираното питане въпроси Ви представям следната 
информация, предоставена от направление „Обществено строителство":

Във връзка с получени препоръки от направление „Транспорт и градска мобилност" от 
страна на направление „Обществено строителство" е възложен на ОП „София проект" работен 
инвестиционен проект за обособяване на перони на бул. „Княгиня Мария Луиза", съгласно 
действащата нормативна уредба, с цел съобразяване на пътната безопасност. Изготвената 
проектна документация е представена за съгласуване на проведеното заседание на 
Постоянната комисия по транспорт, организация и безопасност на движението при CO, 
обективирано в т. 14 от Протокол № 20 от 27.05.2025 г. Предстои разглеждане на Експертен 
технически съвет, съгласуване с необходимите инстанции, процедиране по ЗУТ и ЗОП и 
реализация на инвестиционното намерение при наличие на финансов ресурс.

Бъдещи проектни разработки по обезпечаване на спиркови острови и повдигане на 
пътно платно ще бъдат реализирани след приключване на предстоящата процедура по ЗОП с 
предмет „Рамково споразумение за изготвяне на инвестиционни проекти, както и на 
свързаните с тях предварителни (предпроектни) проучвания и задания". Намеренията на 
направление „Обществено строителство" е възлаганията да се процедират поетапно при 
наличие на проектант и финансов ресурс. След изготвяне на проектите ще може да бъде 
предоставена информация за стойността на реализирането им в рамките на мандат 2023-2027 
г. Изграждането на спиркови острови и повдигнати пътни платна ще бъде възможно след 
процедиране на проектите по ЗУТ и ЗОП и при наличие на финансов ресурс.

В този смисъл няма готовност от страна на направление „Обществено строителство" 
да започне строителство в рамките на 2025 г.

С уважение:

Васил Александров Терзиев 
кмет на Столична община 
09.07.2026

Електронен документ, подписан с КЕП. Насочва се чрез АИССО към АИССОС.


